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Napisz dwie funkcje ktére obstuguja alokacje pamieci:
e void *malloc2(unsigned size);
e void free2(void * ap);
Program powinien wykorzystywaé¢ nastepujaca strukture danych:

typedef long Align;
union header {
struct {
union header *ptr;
unsigned size;
+os;
Align x;
I
typedef union header Header;
Header base;

Kazdy blok danych powinien by¢ reprezentowany przez nagtéwek Header w na-
stepujacy sposob:

wskazuje na nastepny wolny blok

rozmiar

Tadres zwracany uzytkownikowi

Blok ten powinien by¢ alokowany za pomoca funkcji systemowej:

void *sbrk(int);

Ale w projekcie prosze uzy¢ funkeji malloc z biblioteki stdlib.h (tak aby pro-
gram dalo sie odpali¢ pod Windows).

Przyktadowy schemat budowy pamieci:
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Biate kwadraty, to wolna pamieé, jasnoszare kwadraty z literami to pamieé za-
jeta, ciemnoszare obszary pamie¢ niedostepna. Bloki sa uporzadkowane w ko-
lejnoéci rosnacych adresow. Liczby okreslaja wielkosé bloku Funkcje powinny
spelnia¢ nastepujace zalozenia:

e na poczatku base powinno by¢ pusta strukturg

e po wywolaniu funkcji malloc2 powinien by¢ za-alokowany obszar o tacznej
wielkosci minimalnej 1024 * sizeof (Header)



funkcja malloc2 powinna zwracaé adres pamieci o zadanej wielkosci umiej-
scowiony na koncu bloku (na powyzszym rysunku alokowanie obszaru o
wielkosci 1 powinno zwréci¢ adres bialego bloku miedzy etykieta 2 a ety-
kieta b, natomiast etykieta 2 powinna si¢ zmniejszy¢ o 1).

wywolanie funkcji malloc2(3) dla powyzszego przykladu powinno skut-
kowaé przeszukaniem calej struktury i zwréceniem adresu bloku z etykieta
3

wywolanie funkcji malloc2(4) dla powyzszego przykladu powinno skut-
kowaé przeszukaniem catej struktury i utworzeniem nowego bloku o odpo-
wiedniej wielko$ci, podlaczenie go do struktury i zwrocenie adresu obszaru
o odpowiedniej wielkosci

wywolanie funkcji free2 dla obszaru ¢ powinno skutkowa¢ polaczeniem
tego obszaru z wolnym obszarem o wielkosci 1 (i odpowiednia zmiang
wielkosci obszaru)

wywolanie funkcji free2 dla obszaru b powinno skutkowaé potlaczeniem
tego obszaru z wolnym obszarem o wielkosci 2 (i odpowiednia zmiana
wielko$ci obszaru)



